



“相伴夕阳”中老年人相亲会 9月28日-29日
地点:烟台夕阳红老年公寓

DADA WEALTH

上海申彤大大资产管理有限公司烟台分公司
芝罘区阳光100A座503号 www.dadacaifu.cn

两天相亲会，吸引5000人次

“相伴夕阳”中老年大型公益相亲会圆满结束，不少报名者有了意中人

本报9月29日讯(见习记者朱文朋 实习生 孟新新)为期两天的“相伴夕阳”中老年大型公益相亲会于29日下午圆满结束，两天共吸引了约5000人次，不少报名者表示已经记下了许多自己觉得不错的对象的电话，接下来可要忙活一段时间了。

29日，市民丛先生说，中老年人，尤其是老年人，因为生活圈子小、没有人给介绍等问题，非常不容易再找到适合自己的另一半。

“老年人跟年轻人不一样，年轻人有手机、电脑等设备，很容易跟外界联系，而老年人很少人懂网络，这样就不容易找到可以聊得来的人。”另外一位报名者也说，本报的中老年人相亲会，集中了众多报名者的信息，介绍得也比较全，联系起来很方便，这种活动对单身的中老年人来说就是一种福音，希望今后能有更多这样的活动。

丛先生说，已经记下了许多异性报名者的联系方式，等相亲会结束后他会一个个地联系，可能真的要忙活一段时

间了。

29日，在相亲会现场，报名者孙先生告诉记者，仅是28日一天他就接到了十几个电话。“当接连不断接到电话时还是很出乎意料的，没想到自己这么抢手。”孙先生笑着说，他接下来会跟其中一些人见见面，如果觉得合适，就得行动起来了。

本次相亲会有接近800位中老年人报名，两天时间里，更有约5000人次参与到相亲会中，现场很是热闹。有不少报名者在现场遇到了双方都比

较满意的对象，聊过之后互留电话表示要继续发展。

此外，还有专门的老年艺术团为大家表演了《小苹果》、《南泥湾》等文艺节目，并在表演间隙进行了抽奖活动，奖品包括全年齐鲁晚报、玉米油、大米、豆浆粉等，受到了参与活动者的欢迎。

“相伴夕阳”中老年大型公益相亲会由齐鲁晚报《今日烟台》和夕阳红老年公寓主办，上海申彤大大资产管理有限公司烟台分公司赞助，烟台情意派婚恋服务中心支持。

老人心声

一个人生活太孤单 感谢这次相亲会

相亲会现场，有不少老人在朋友、亲人的陪伴下，找到现场工作人员给自己报了名。当然也有不少老人自己一个人来到活动现场，徐女士就是其中一个。

徐女士今年70岁，老伴5年前因为胃癌离开了她，现在她自己一个人住在芝罘区新桥的一个小区。29一大早，徐女士就找到工作人员，给自己报了个名。

“这次我是自己来的，谁也没告诉，就是希望能找到一个适合自己的，而且我的要求就是自己看顺眼了就行，没其他条件。”徐女士说，每天晚上看电视，总觉身旁应该有个能一起陪自己看电视、陪自己说话的人。

说起一个人的生活，徐女士也是深有感触。“现在基本上每天都会流眼泪，一想起之前一块买菜、一块出去玩的老伴，眼泪就不停地往下掉。”徐女士说到这，眼泪已经到了她的腮边。

想找老伴，既要顾及孩子，还要考虑邻居街坊的看法。徐女士说，自己平时一直不好意思说出来，所以一直都憋在心里。加上自己认识的人也少，认识的人中大多数还都是同性别的，这也是不容易找对象的原因。所以徐女士特别感谢这次中老年人相亲会给她带来的机会。她还告诉记者，身边像她这种情况的老人还有很多，希望能够得到更多关怀，也希望本报能够多多举办这样的好活动。

见习记者 朱文朋

找个老伴 一起看电视

住在北皂村的史先生29日上午来到现场，他说，自己是听别人说的这次中老年人相亲会，丧偶已经5年的他给自己报了个名。

因为是一个人生活，洗衣做饭对73岁的史先生来说已经不再困难。“今天早上自己蒸的米饭，加了红豆、花生等材料，喝的奶粉也是自己冲的。”史先生说，自己平时的爱好就是闲逛。

史先生说，晚上他喜欢看电视，很多时候都是看着看着就睡着了。“第二天醒了看看电视还开着，想找个老伴陪自己说说话，看看电视，在我睡着了之后能帮我把电视关上。”

见习记者 朱文朋



两天的相亲会，不少中老年人通过展板信息，找到条件合适的人选。接下来的日子里，他们就要开始联系和沟通了。 本报记者 韩逸 摄

参加品牌现场明示 活动详情见店内海报 关注微信了解更多银座信息

活动时间：9月29日-10月7日

双店 化妆品

现金满99减20元，
现金满300元再赠100元化妆券。

折扣到底，优惠无限！

荣山店

秋装商品

6 折起

购指定穿着类、家居类、箱包皮具类商品

折上再享 **8.8** 折

VIP **10倍积分** 10.1-10.3 +积分抵现

5倍积分 10.4-10.7

秋日私语 满额有礼 10月1日-3日

在1-5层购穿着类、家居类、化妆品、箱包皮具类单笔满1000元/黄金珠宝镶嵌类、钟表类消费满2000元即可获得精美礼品一份。（数量有限，赠完为止）

秋季商品“疯”抢节！ 零折扣疯抢，千款商品一口价等您来选！ 参加品牌现场明示

芝罘店

秋装新品

购穿着类、家居类、箱包皮具类商品
在原折扣基础上**会员再享**

7 折起 **8.8** 折

名品 现金满 500元返50元券 10月4日-7日
以此类推，多买多赠

VIP **5倍积分+积分抵现**

黄金每克最高优惠50元；镶嵌类低至6折；
国产表低至7.5折；进口表低至8折。
依波表除外 天梭表除外